В 1 квартале, закрыв месяц, при отсутствии реализации был получен убыток. Как и у многих, это не устроило налоговую. Они сказали, что необходимо все учесть на 97 счете. 

Я начала исправлять ошибку. Отсторнировала закрытие месяца и перекинула все расходы на 97 счет. Во 2-ом и 3-ем квартале деятельность не велась. Начала закрывать сентябрь (исправления в бух учете были сделаны в этом месяце)  а программа почему-то в бух учете опять списала эти затраты:

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Дата
	Документ
	Операция
	Дебет
	Кредит
	Текущее сальдо

	
	
	
	Счет
	Сумма
	Счет
	Сумма
	

	Сальдо на начало
	 

 
	 

286 657,99
	 
	 

	30.09.2009
	Корректировка записей регистров 00000000002 от 30.09.2009 0:00:00
	Определение финансовых результатов
	99.01.1

 

 

 

 

 
	90.09
	-268 657,99
	К
	0,00

	 
	
	Прибыль (убыток) от продаж
	
	 
	 
	 
	 

	 
	
	Прибыль (убыток) от продаж
	
	 
	 
	 
	 

	30.09.2009
	Закрытие месяца 00000009 от 30.09.2009 12:00:05
	Определение финансовых результатов
	90.09
	286 657,99
	99.01.1

 

 

 

 

 
	Д
	286 657,99

	 
	
	<...>
	 
	 
	
	 
	 

	 
	
	Прибыль (убыток) от продаж
	 
	 
	
	 
	 

	Обороты за период
	 

286 657,99
	 

-286 657,99
	 
	 

	Сальдо на конец
	 

286 657,99
	 

0,00
	 
	 


При закрытии месяца я убрала галочку только с «Списание расходов будущих периодов», т.к реализации до сих пор нет. 97 остался не тронутым.
Может быть, надо убрать галочку с «Определения финансовых результатов», тогда конечно все получается, но разве так правильно? Какие основания у программы опять списывать эти расходы? 
Оборотка стала выглядеть таким образом.
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Счет
	Сальдо на начало периода
	Оборот за период
	Сальдо на конец периода

	Код
	Наименование
	Дебет
	Кредит
	Дебет
	Кредит
	Дебет
	Кредит

	90
	Продажи
	 
	 
	 
	-286 657,99
	286 657,99
	 

	97
	Расходы будущих периодов
	 
	 
	286 657,99
	 
	286 657,99
	 

	99
	Прибыли и убытки
	286 657,99
	 
	-286 657,99
	286 657,99
	 
	286 657,99

	 

 
	286 657,99
	0,00
	0,00
	0,00
	573315,98
	286 657,99


Если не ставить галочку на «Определение финансовых результатов», то получается:

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Счет
	Сальдо на начало периода
	Оборот за период
	Сальдо на конец периода

	Код
	Наименование
	Дебет
	Кредит
	Дебет
	Кредит
	Дебет
	Кредит

	90
	Продажи
	 
	 
	-286 657,99 
	-286 657,99
	
	 

	97
	Расходы будущих периодов
	 
	 
	286 657,99
	 
	286 657,99
	 

	99
	Прибыли и убытки
	286 657,99
	 
	-286 657,99
	
	 
	

	 

 
	286 657,99
	0,00
	286 657,99
	-286 657,99
	286 657,99
	0,00


